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Po třetím dni Olympiády dětí a mládeže je Moravskoslezský kraj mezi ostatními regiony na
třetím místě v celkovém hodnocení. Krajská výprava hlásí celkem 12 medailí, dnes to našim
sportovcům cinklo třikrát, a to v krasobruslení, lyžování a v biatlonu.

Moravskoslezský kraj si zatím na olympiádě vede skvěle, první dva dny byl v celkovém pořadí druhý,
dnes klesl se svými 175 body na třetí místo. Jen o tři body nás přeskočilo hlavní město Praha. Zlatou
medaili dnes Moravskoslezskému kraji vybojovali v soutěži družstev krasobruslaři, bronz získali v
paralelním slalomu družstev lyžaři. Biatlonista Alex Bainar, který už má stříbrnou medaili ze
včerejška za sprint na 4 kilometry, dnes bral opět stříbro, a to za pětikilometrový závod s
hromadným startem.

„Samozřejmě gratuluji všem medailistům z našeho kraje. Určitě chci ale poděkovat za skvělé výkony
i všem ostatním reprezentantům. Taky oni sbírají pro krajskou výpravu body a podílejí se na tom, že
se stále mezi ostatními kraji držíme na špici. Máme u nás spoustu skvělých sportovců, kterým
medaile utekla jen těsně. Jsou to třeba skicrossařky Sára Romofová a Klára Madejová,
krasobruslařka Eliška Kubáňová nebo sportovní lezec Daniel Galuška. I jim přeji úspěšnou sportovní
kariéru a doufám, že jim ty bramborové medaile přinesou více inspirace a motivace než zklamání. I o
tom je přece sport, učit se prohrávat a nevzdávat se,“ řekl hejtman Moravskoslezského kraje Josef
Bělica.

Dnes se také dařilo našim hokejistům. Dopoledne porazili Jihočeský kraj 3:2, odpoledne uhráli 4:2 se
Středočechy. Postoupili ze skupiny do semifinále, zítra budou v třinecké Werk Areně bojovat o
postup do boje o medaile, v 8:30 nastoupí proti hokejistům z Královéhradeckého kraje. „Kluci jedou
na maximum. Nejdřív cítili obrovský tlak, protože se před olympiádou pořád mluvilo o získání zlatého
hattricku. Ale už jsou na té správné vlně a bojují jako lvi. V hale byla skvělá atmosféra, takže
děkujeme fanouškům za úžasnou podporu, doufám, že nás zítra dopoledne přijedou podpořit i do
Třince,“ řekl vedoucí mužstva moravskoslezských hokejistů Roman Janda.

Zítřejší den bude důležitý i pro další reprezentanty Moravskoslezského kraje. Do finále se například
probojovali sportovní lezci Daniel Galuška a Vojta Palička, zítra ve 14 hodin možná krajské výpravě
získají další cenné body do celkového hodnocení a do své sbírky vzácné olympijské medaile.

Další podrobnosti o olympiádě, včetně průběžných výsledků a držitelů medailí jsou k dispozici na
webu Olympiády dětí a mládeže.
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